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1. Bemutatás 

 
Partnerünk, A „Gipszkorszak – alkotó játszóház”  két alkotó  játszóházat üzemeltet  

Budapesten a patinás és felkapott Gozsdu udvarban és Millenáris Fogadó Épületében 

létesült "Buda vidámparkjaként" is ismert Millipop mosolygyárban.  

A Gipszkorszak egy egyedi játszóház, kellemes környezetben, hozzáértő segítőkkel folyik 

az alkotó munka, a gipszfestés, ami eredményeképpen a fehér gipszfigurák színesen 

egyedivé varázsolhatók. Számtalan forma és szín, mindenki a kedve szerint festheti a 

neki leginkább tetsző figurát. A választás szabad, az idő korlátlan! A festés végén, a 

gyerek a gyerek a megálmodott immár színes gipszfigurával elégedetten távozik. 

Amit a gyerek imád: hatalmas választék és rengeteg szín. Kék színű katicabogár? Sárga 

arcú pókember? Bármi, ahogy a gyermek megálmodja. A Gipszkorszakban „helyes” 

kifestési mód nem létezik, a tökéletes eredmény csak a fantázia műve. 

Az árat csupán a választott figura mérete befolyásolja, a festés időtartama annyi, 

amennyire az alkotónak arra szüksége van! Az óvodástól a felnőttig mindenki megnyílik 

a kreatív alkotás közben. Mintha egy rövid időre kikerülnénk a mindennapi rohanásból, 

hogy kellemes környezetben szabadjára engedjük képzelőerőnket. Ez egy tartalmas, 

pihentető szórakozás mindenkinek. 

 
 

A gipszfestés megunhatatlan és elronthatatlan és 3 éves kortól 99 éves korig mindenki 

élvezi. A sok száz különböző formájú, méretű és témájú kész gipszfigura között minden 

korosztály megtalálja a számára kihívást jelentő darabot. A klasszikus játszóházi elemek 

egy bizonyos kor felett már nem elégségesek. A gipszfestés azonban tapasztalataink 

szerint az óvodás korosztálytól kezdve a kiskamaszokon át egészen a szülőkig élvezetes 

tevékenység. Nagy előnyünk, hogy a kész mű azonnal hazavihető és otthon a figurára 

nézve mindig eszébe jut az alkotójának az az esemény, ahol készült. 

 

A gipszkorszakban több, mint 400 különböző kifesthető figura van, amelyeket szállodai 
programokhoz tematikus formában  kínálunk a vendégeknek. 
 

LETNéhány példa:  
 Madarak és fák napja: madaras figurák  

 Víz világnapja: halak, tengeri csillag, kagylók, béka  

 December: mikulásvárás mikulásos gipszfigurákkal, mikulásvirág. Adventi időszakban 
karácsonykor karácsonyi figurák, gyertyatartó  
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 Január, február: farsangi időszak- velencei maszk, arc  

 Március: gipsz kokárda, nőnap, tavaszköszöntő  

 Április: Húsvét: gipsz hímes tojás, nyúl figura, betlehemi jászol  

 Szeptember: szüreti időszak: szőlő, gyümölcs, őszirózsa figura, indián nyár- indián fej 
figura  

 November vége: töklámpás figura, boszorkány  

 Autómentes világnap: autó, stop tábla  

 Ezen kívül csak a képzelet szab határt egy gipszfestő nap tematikájának kitalálásának 
hiszen népszerűek a ló, a muffin, a katica a balettcipő, papagáj, bagoly, oroszlán, 
elefánt, kutya, cica, dínó figurák is.  

 

 

 

2. Keressük az első szállodai GIPSZKORSZAK JÁTSZÓHÁZ 

helyszínét! Franchise ajánlat 
 

A Gipszkorszakhoz érkezett megkeresésekre való tekintettel és vidékről érkező 
vendégeik kérését megfontolva úgy döntöttek, hogy Budapesten kívüli 
nagy városokban is elérhetővé teszik a Gipszkorszak élményt. 

 
A játszóház most szállodai partnereket is keres és a KidsOasishoz csatlakozott 
szálláshelyeknek ajánlja fel elsőként ezt a lehetőséget.  

 

 
A Gipszkorszak franchise tagjai felkészülten vághatnak neki az új tevékenységüknek 
hiszen készen kapják tapasztalataikat, működési rendszerüket (a 
"know-how-t"), technikai és arculati hátterüket, sőt induló 
csomagukban minden szükséges kelléket átadnak és megosztják marketing 
és PR tevékenységüket is. 

 
Partnerüknek meglévő helyszínén csupán egy "Gipszkorszak-sarkot" kell 
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kialakítania, ahol a (tőlük kapott) gipszfigurákat kihelyezi  ill. az 
alkotó tevékenységeket megtartani. A festéshez szükséges kiváló minőségű 
akril festéket, az igényes kötényeket, az alátét papírokat és a 
csomagoláshoz szükséges papírtáskákat is átadják, hogy az alkotó 
sarokban vagy szobában egyforma arculattal lehessetek jelen. 

 

 

3. Számok  
 

A belépési díj minimális (egyszázezer forint alatti összeg - egyéni 
megbeszélés szerint akár több részletben is), amely tartalmazza a 
szerződéskötést, az induláshoz szükséges minden eszközt (kötények, 
ecsetek, festékek, stb.), marketing elemeinket (alátét papírok, 
szórólapok, hűségkártyák) és egyéb az induláshoz szükséges 
arculatunkkal megegyező kellékeket. Hírlevelükben, honlapukon 
természetesen az új helyszínek mindegyike szerepel. 
 
Havi szolgáltatási díjat nem kérnek, az együttműködés egyetlen 
feltétele, hogy a gipszfigurákat (egyénileg meghatározott minimális 
havi mennyiségben) kizárólag tőlük lehet beszerezni, amelyet viszont 
FÉLÁRON adnak, így partnereik haszonkulcsa éppen 100%-os! 
 

 
4. Amiért érdemes csatlakozni  

 

 A Gipszkorszak Műhely szállodai játszóházak, animációs programok színvonalas 

kiegészítése lehet. A Gipszkorszak és a KidsOasis ugyanazt vallja: A  gyermek animáció 

különösen értékes, ha annak során valamilyen maradandó, hazavihető tárgy 

(szuvenír) a végeredmény, amelyre otthon ránézve a közös családi nyaralás jut eszébe 

a gyermeknek, a szülőnek. 

Gipszkorszak koncepciója és üzleti modellje bizonyított! A nemrég megnyitott 

Millipop Mosolygyáron belül létesített Gipszkorszak műhely bebizonyította, hogy a 

nagymozgásos játszóházak kiegészítőjeként remekül működik, hiszen a túlpörgött, 

kipirult, elfáradt gyerekek a Gipszkorszak Műhelyben  megnyugodnak miközben 

alkotnak- aztán persze folytathatják az ugrálást. 

Partnerüknek nem kell egy új tevékenység több százezres kiadásával számolnia, 

hiszen egy már jól működő vállalkozáshoz csatlakozik partnerként. 
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A partnernek csak a gipszfestések, a programok, szülinapi zsúrok  

lebonyolításáról kell gondoskodni! 

A belépési díj már a második hónapban, avagy a harmadik sikeresen 

lebonyolított szülinapi zsúr után megtérül! 

A Gipszkorszak által nyújtott egyedi kedvezmény alapján a gipszfigurákon 

elért nyereség 100%-os mértékű! 

Folyamatos innovációikat megosztják partnereikkel, hiszen a siker 

közös érdek és érdem! 

Megállapodás esetén a városban (és vonzáskörzetében) 

exkluzivitást garantálnak. 

 

BŐVEBB INFORMÁCIÓ, JELENTKEZÉS: 
KidsOasis Kft. 
Gyetvainé Zováth Anikó 
Tel: 20/470-6393 
info@kidsoasis.hu 

 

 

 

 

           


